

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Встреча с братом и его женой.

После того незабываемого лета, когда я наконец-то стал настоящей шлюшкой своего старшего брата прошли годы. Я женился на прекрасной девушке, вот только благодаря очень уж строгому воспитанию, она была слишком консервативна во всем, что касалось секса. Да мы занимались сексом 2—3 раза в неделю, но всегда практически по одному и тому же сценарию — предварительные ласки: миньет, кунилингус, а потом классический секс. Ни о каком анале не могло быть и речи. На мои предложения пошалить, придумать какие-нибудь игры в постели она отвечала отказом.

Но моя вторая женская сущность требовала секса. И я продолжал, улучив любую свободную минуту, перевоплощаться в девушку. Благо для этого у меня появилось много возможностей. У нас с женой были очень похожие фигуры, поэтому я мог одевать практически всю ее одежду и белье. При совместных походах по магазинам я обожаю выбирать для нее белье, а частенько покупал предметы белья и самостоятельно. Все продавщицы умилялись на то, как я тщательно выбираю для любимой женщины белье, знаю ее размеры и любимые фасоны. Знали бы они, что практически все белье жены рано или поздно оказывалось на мне.

Со временем я для себя подобрал неплохой гардероб о котором не знала и жена. У меня были несколько комплектов белья по цветам: белый, черный и красный. При покупке я всегда старался подобрать белье так, чтобы можно было составлять комплекты и не повторяться. У меня появились парики и обувь, так что при перевоплощении я мог уже не зависеть от жены.

При перевоплощении в девушку я с наслаждением отдавался своим игрушкам, которых у меня было великое множество. Благо выбор интимных товаров в интернет магазинах огромен. Я приобрел несколько фалоимитаторов на присоске и без нее, анальные пробочки различных форм и размеров, а также мой любимый фаллос-гигант диаметром 6 см.

Оставаясь дома, я бежал в ванную делать промывание, подготавливая свою попку к развлечениям. Одевал белье, и представив себя похотливой сучкой, с удовольствием насаживался своим ротиком и попкой на любимые фаллосы. Зачастую, засадив в попку анальную пробку, я усаживался перед компьютером и лазил по порносайтам. Оргазмы не заставляли себя долго ждать.

Я разместил на нескольких сайтах свою анкету и начал искать на свою попку приключения. Со временем у меня образовался довольно большой круг постоянных клиентов, которым я отдавался как шлюшка. Меня трахали все: и парни, и супружеские пары и strapon-леди, но больше всего мне нравилось отдаваться именно парам, не зависимо пара мужчин, или пара мужчина-женщина. Главное чтобы меня могли иметь сразу двое.

Но сейчас я хотел бы рассказать о второй встрече с моим, лишившим меня девственности, братом. Мы не виделись много лет, но однажды меня отправили в командировку в тот же город, где и жил теперь Сашка со своей семьей. Я заранее связался с ним и конечно же получил приглашение не выдумывать ни про какую гостиницу, а разместиться у него дома. Благо было лето и его дети были у бабушки.

Когда я позвонил в его дверь по телу пробежала дрожь, ведь сейчас, годы спустя, я увижу своего первого мужчину. Когда дверь открылась я был поражен его мужской красотой. Он был таким же высоким, с мужественным лицом и не менее мужественной фигурой. Одним словом мечта любой женщины. Он познакомил меня со своей женой, которая оказалась

высокой стройной блондинкой с потрясающей фигурой. Несмотря на двоих детей, ей удалось сохранить девичью стройную фигуру с тонкой талией, грудью второго-третьего размера и упругой подтянутой попкой.

Во время застолья я понял, что у них в семье приняты довольно свободные и раскрепощенные отношения. Брат, немного захмелев, стал в открытую заигрывать с Ольгой и не упускал возможности полапать ее. Она со смехом уворачивалась, но я видел, что ей это нравится и она специально движется так, чтобы спровоцировать своего мужа. В результате этого она оказалась на Сашкиных коленях, при этом ее легкое домашнее платье задралось практически до пояса и я увидел сексуальные розовые кружевные трусики. Видя, что я прямо таки впился взглядом в столь откровенно демонстрируемые мне прелести, она не сделала никакой попытки одернуть платье, а еще сильнее развела свои прекрасные ножки. А брат тем временем не терял время и с упоением целовал ее в шейку и лапал грудь прямо через платье. Правда выдержал он не долго, и сбросив с плеч бретельки, спустил платье до пояса. Моему взгляду предстали шикарные груди третьего номера с уже торчащими сосками. Сжав Ольгины груди Саня сказал:

— дорогая, мой малыш рвется в бой. Может ты приласкаешь его прямо сейчас?

Но у Ольги видно были свои планы на вечер и она, соскочив с колен мужа, оправила платье и с улыбкой сказала Сашке:

— что же ты творишь, что наш гость подумает?

Брат ответил так, что я готов был с одной стороны провалиться сквозь землю от стыда, а с другой по моему телу пробежала такая волна предвкушения, что я аж задрожал.

— что ты дорогая, нас со Славиком связывают настолько близкие отношения, что он практически член нашей семьи. И уж поверь, что вид моего стоящего члена никак его не шокирует. Ведь он не раз и не два был в его ротике и попке. Славик практически целое лето не слезал с моего дружка.

Ольга хитро улыбнулась и спросила меня:

— я конечно знаю что мой муженек готов трахать все, что шевелится, но эта новость для меня сюрприз. Это правда?

— да, но это было в детстве. Мы искали любую возможность разрядки.

— а вы менялись ролями или ты всегда был девочкой?

— Славик очень нравилось быть девочкой и он даже постоянно переодевался в шмотки моей сестры, чтобы больше походить на женщин. — уточнил Саша.

— О! Как интересно. Я еще ни разу не видела как занимаются сексом мужчины, а тем более если один из них переодет девушкой. Мальчики я хочу это видеть. Вы ведь доставите мне такое удовольствие.

Я глянул на брата и потупившись промолвил, ну если Саша захочет, то я не против.

Сашка окинул меня заинтересованным взглядом и сказал, что он не педик, но если я буду выглядеть как девушка он пожалуй сможет оттрахать меня как в былые годы. Ольга захлопала в ладоши и потащила меня в комнату переодеваться. Заставив меня раздеться, она осмотрела меня и сказала, что пожалуй ей не составит труда превратить меня в девушку, так как у меня довольно худощавая стройная фигурка. Она начала перебирать свое белье, которого у нее к слову было очень много. Я не смог удержаться и тоже принял в этом участие. Мы с ней как две подружки выбирали мне трусики, лифчики и чулочки. Я с упоением перебирал ее белье и испытывал такое наслаждение, пропуская через пальцы ее трусики,

чулочки и лифчики.

После того, как мы остановились на обалденно красивом и сексуальном черном гарнитуре я, еле сдерживаясь от предвкушения хорошего секса, очень быстро и аккуратно натянул чулочки, прикрепил их к поясу, затем одел трусики-стринги и в завершении шикарный бюстгальтер. Покрутившись в этом великолепии перед зеркалом я заметил, что неплохо было бы вложить в лифчик пару презервативов с водой, что бы придать груди объем. Оглянувшись на Ольгу я заметил, что она смотрит на меня с какой-то непонятной улыбкой. Я спросил ее, что случилось, на что она ответила:

— я вижу, что для тебя не в диковинку одевать женское белье.

— с чего ты взяла?

— просто я вижу как быстро и привычно ты справился и с чулочками, и практически мгновенно пристегнул их к поясу, и при этом пояс пристегнут идеально ровно, стрелки на чулках не перекручены, а лифчик ты застегнул не напрягаясь. И я подумала, что если бы эту задачу поставить Сашке, то он бы наверняка промучился намного дольше и сделал все не так красиво как ты, а чулки к поясу вообще вряд ли смог бы сам пристегнуть, особенно сзади. Отсюда я могу сделать вывод, что для тебя не в новинку одевать женское белье и ты не только в детстве любил одеваться девочкой, но и будучи взрослым не расстался со своей тягой к женскому белью.

Что я мог на это сказать. Я признался ей, что все эти годы обожаю переодеваться и отдаваться мужчинам и женщинам как девушка. И что же ты любишь в сексе спросила меня Ольга. Да все ответила я. Я обожаю делать миньет и кунилингус, тащусь когда меня имеют в попку и без разницы членом или straponом. Я балдею когда мне кончают в ротик или на личико. Меня сильно заводит доминирование, особенно женское. И вообще, я люблю когда ко мне относятся как к послушной шлюшке, которую трахают так как хотят, а не спрашивают тебе хорошо милая, тебе не больно.

Выслушав мои признания Ольга улыбнулась и сказала, что они с Сашкой с удовольствием оттрахают меня как я люблю. Она взяла меня за руку и вывела в комнату, где находился брат. Увидев меня, он только и смог промолвить, что он и не думал что у него есть такая симпатичная сестричка. Но Ольга сказала:

— дорогой ты ошибаешься, к нам приехала не твоя сестра, а развратная сучка, которая хочет быть жестко оттраханной во все дыхательные и пихательные отверстия.

Она толкнула меня в спину со словами, что же ты ждешь шлюха. Падай на колени и скорее начинай сосать. Я послушно упала на колени перед братом, спустила его спортивные брюки вместе с трусами и вот перед моими глазами уже во всей красе покачивается прекрасный мужской член. Видно наши разговоры и приготовления не слабо возбудили Сашку. Я замерла на мгновение разглядывая это великолепие. А смотреть было на что, его член немного изменился с юношеских лет и сейчас я смотрела на крепкий член примерно 18—19 см в длину и диаметром около 5 см.

Видя что я с наслаждением разглядываю его член, Саша взял его в руку и со словами, вижу что тебе нравится мой хуй шлюшка, начал водить им мне по лицу. Я с упоением вдыхала аромат возбужденного мужского члена и тянулась вслед за ним губами. Ольга подошла сзади и взяв меня за голову буквально одела меня ртом на член своего мужа, сказав ему шлюшку надо не дразнить, а ебать в рот и жопу. Она продолжала трахать моей головой Сашкин член, с каждым толчком надевая мой рот все глубже и глубже. И вот наконец мои губы уперлись в

Сашкин лобок и его волосы защекотали мой нос. Ольга на мгновение зафиксировала мою голову полностью одетую на член мужа и спросила его, ну дорогой как тебе сосочка. Он в блаженстве смог только промолвить, да сосет она классно, если и очко у нее такое же умелое, то мы с тобой неплохо проведем время.

Пока они разговаривали я начала задыхаться, так как все время разговора мой рот был плотно заткнут членом. Видя мои потуги, Ольга ослабила давление и я наконец-то смогла вздохнуть. Ольга развернула меня к себе и, сбросив платье, ткнула меня лицом в свою промежность сказала, что пора показать как я умею вылизывать женские письки. Я с наслаждением начал целовать ее письку прямо через трусики, которые к слову были уже совсем мокрые от ее выделений. Ольга водила моей головой по своему лобку и половым губкам, затем она сделала шаг вперед и я не удержавшись опрокинулась на спину.

Ольга сразу же опустилась надо мной и стала тереться писькой по моему лицу. Мне не хватало воздуха, но я с упоением наслаждалась вкусом и ароматом возбужденной самки. Ее трусики было хоть выжимай, так они пропитались ее соками в перемежку с моей слюной, но вот наконец она опустила руку и отодвинув трусики позволила мне присосаться к ее губкам. Я постаралась вобрать в свой ротик как можно больше и Ольга застонала от наслаждения. Я работала языком как сумасшедшая, я ласкала ее клитор, сосала ее губки и вот наконец Ольга задрожала, еще плотнее прижала меня своей писечкой к полу и мне в рот буквально хлынули ее любовные соки. Когда она с дрожью в ногах смогла подняться, Сашкиному взору предстало мое довольное лицо все блестящее от Ольгиных выделений. Сашка смог только сказать:

— ну вы девочки и даете. Я давно не видел чтобы моя жена так бурно кончала.

— я думаю это только начало, — промолвила чуть отдышавшись Ольга и уже строгим голосом сказала, что шлюха должна работать, а не разлеживаться на полу.

Я сразу же вскочила и поинтересовалась, что желают господа. Ольга, глянув на поглаживающего свой член Александра, сказала, что пора им познакомиться и с моей задницей. Я встала на четвереньки призывно повиливая попочкой, но Ольга развернула меня к Сашкиному члену лицом промолвив, пососи пока его хуй, пока я подготовлю твое очко. Я сразу же стала ласкать головку Сашкиного члена, водила язычком по стволу сверху вниз, щекотала уздечку и сладко посасывала его головку. Ольга тем временем зашла сзади, и смазав свои пальчики начала ласкать мою попку. Сначала одним пальчиком, потом к нему присоединился второй и наконец третий. Ольга сначала медленно, а потом все быстрее трахала мою попку пальчиками, вращала ими и растягивала колечко ануса. Я же с упоением сосала Сашкин член и буквально насаживалась попкой на Ольгины пальчики. Видя мои недвусмысленные телодвижения Ольга хлопнула ладошкой по моей попочке и сказала мужу:

— дорогой, эта сучка уже готова принять в свою блядскую попку твоего малыша. Ты хочешь выебать ее?

— ну если она меня хорошо попросит.

Ольга, до предела засадив в мою попку три своих пальчика, схватив меня за волосы оторвала от члена, и потребовала чтобы я попросила Сашу оттрахать меня.

— Господин! Выебите пожалуйста свою послушную шлюшку. Засадите свой прекрасный член в мою блядскую жопу.

Брат ухмыльнулся и со словами, ну ели девушка просит, как ее не выебать, поднялся и обошел меня сзади. Но Ольга подняла меня с колен и сказала что хочет видеть все это действие во всей красе подтащила меня к дивану, где я и расположилась отставив попку и

опершись на спинку дивана. Ольга же расположилась в стоявшем рядом кресле и, закинув свои ножки на подлокотники, положила ладошку на киску промолвила:

— я готова. Милый трахни для меня эту сучку так, чтобы она аж визжала от удовольствия.

— все что ты пожелаешь милая.

Я почувствовала как в мой шоколадный глазик уперлась головка Сашкиного члена, а его руки легли на мои бедра. Я замерла в предвкушении проникновения, но брат одним мощным толчком сразу же засадил свой отнюдь не маленький член в мое очко по самые яйца. Я в голос завопила. Несмотря на то, что Ольга неплохо раздрочила мое очко своими пальчиками, мою задницу пронзила резкая боль от столь мощного и неожиданного проникновения.

Насадив меня на свой член брат замер. Боль немного отступила и я почувствовала как плотно я насажена своим очком на его член, как волоски на его лобке щекотят мою попку. Но не успев привыкнуть к этому прекрасному ощущению, я опять вскрикнула, так как брат таким же резким рывком выдернул свой член из меня. Моя попка обижено, на покинувший ее хуй, издала чавкающий звук, но не успела я даже охнуть, как брат опять одним движением засадил своего красавца в мою попку. Он повторил это раз двадцать. Меня еще никто так потрясюще не ебал и всякий раз, когда он выдергивал из меня свой член моя попка инстинктивно тянулась за ним, как бы прося его не покидать мое тело. Глянув на мастурбирующую жену брат поинтересовался, тебе нравится милая. Ольга на секунду прервав свои девичьи утехы раздвинула пальчиками свои покрасневшие и припухшие половые губки сказала мужу:

— давай эту шлюху сюда, чтобы ее шустрый язычок без дела не простаивал.

Брат не вынимая член из моей попки приподнял меня с дивана и крепко прижав к себе подтолкнул по направлению к Ольге. Также будучи плотно насаженной на член я опустилась на колени и буквально воткнулась лицом в широко распахнутое Ольгино влагалище. Ольга закинула свои ноги мне на спину крепко обхватив ими мою голову и сказала мужу, давай милый продолжай. Сашка тут же начал долбить мою попку, но уже не вынимая член, а совершая мощные фрикции, буквально впечатывая свой член в мою задницу. С каждым его толчком мое лицо по инерции вдавливалось во влагалище Ольги, поэтому мне не оставалось никакой возможности ласкать Ольгу язычком и губками как я любила. Поэтому я просто вытянула язычок и практически трахала им ее пизденку.

В таком бешеном ритме мы трахались минут пятнадцать. Мое лицо все было перемазано женскими выделениями, а попка потекла как женское влагалище и сзади раздавались чавкающие звуки и шлепки яиц по моей промежности. Вскоре Саша застонал, видя приближающийся оргазм мужа Ольга потребовала, чтобы он кончил в мой блядский ротик. После нескольких мощных толчков брат хлопнул меня по заднице и приказал быстро разворачиваться. Я соскочила с его члена и развернувшись быстро взяла его член в ротик. Он взял меня обоими руками за голову и начал вколачивать свой член мне в рот так же, как несколько мгновений назад засаживал его в мою задницу. У меня из глаз брызнули слезы, я давилась от того что его головка долбила мое горло, слюни капали мне на колени, а брат все долбил и долбил мою голову.

Ольга успела только крикнуть мужу не в горло, а в ротик спускай, а ты блядь не вздумай сразу глотать, я хочу увидеть сперму. Брат начал спускать в мой ротик, но спермы было так много, что она стала переливаться из моего ротика с стекать по подбородку капая на лифчик, животик и чулочки. Кончив, брат несколько раз хлопнул членом мне по лицу. от чего

капельки спермы оказались и на моем лбу, и на носу, и на ресницах. Ольга повернула мое обкончанное лицо со ртом полным сперму к себе и сказала:

— вот это настоящая блядина. Ее оттрахали и в рот и в жопу, обспускали ей все лицо, а она с полным ртом свеженькой спермы сидит и улыбается.

А я и правда была на седьмом небе от счастья. Меня выебали так, как я давно хотела.

Но я надеялась, что это еще не конец...

E-mail автора: diana39d@mail.ru